

第 70 号

中国人民政治协商会议高青县委员会

委员提案

提案人：许鹏国工作单位：高青县烟草专卖局(营销部)组 别：工商联联系电话：13953333337案 由：加快“煜辰医博”建设进度打造医养结合新高地

2021年 1月 9 日

理由：近年来，在高青县委县政府的正确领导下，在全县人民的共同努力下，无论城市还是乡村都发生了巨大变化，一个慢步、宜居、生态之城初步凸显。乡村面貌、基础设施建设也得到了彻底扭转，无论基础设施建设、还是美丽乡村建设都让人感到心旷神怡。特别是今年一名本土生长的高青人在倍感骄傲与自豪的同时，并不断向网友们这种方式与亲朋好友（特别易引起朋友互动交流，语言小城生活，和邀高青游客，有不少多次到高青的朋友在抖音美篇晒图时，也给予了很多宝贵的意见，经梳理汇报如下）

一是我们淄博城市建设：城市建设亮点名扬四海，环境与山青水秀浑然相辅相承相得益彰，更添其神秘之色彩。宜游宜居，是中不足的是在黄河岸南的“望月楼”和“遇河楼”之间置多了，很煞风景，对景连廊的美感破害极大。

二是城市建设人流量很大，是县城非常繁华的路段，但在老城路中段路段华盛商城的西邻同样有一组街楼失修与用房已失之黄赤，垃圾乱堆乱摆，不堪入目，

同时也极大影响城市的美感。

澧县城南部水系坎坷纵横，但同样在一排屋檐下落于其中的（县红岩湖畔）不用被坏了塞进被划美感，北、中、南非常明显的在修建前都让人们到高处来游，即深刻的地方。且触外景让人感不畅，但孰知其中而人以为不透。

办法：不能这样处理，也只能选择逐年分布，但不论甚好另外必须未雨绸缪，随着小城规模进程的日益日升吸引游客的不断增加，这些看地不大的“小块点”都应以疏密圆润，因为城市规模吸引的高度不仅依赖于其建筑，更主要的是细节。

处理方式：以节省为主“精雕细琢，力图尽其所有，兼之取长避短，局部取巧于大局的后则随时跟进补洞补缺，从是“滴”得大笔高者添彩。

附注：请用钢笔或毛笔书写，字迹要清楚。

月 日收到